

ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ Η ΚΡΙΣΙΜΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Η Δημόσια Διαβούλευση του σχεδίου καταστατικού του προς **ίδρυση Τμήματος (ΤΠΕ/ΤΕΕ)** ολοκληρώθηκε. Η άποψη μας είναι ότι παρά την πολυπλοκότητα των οργάνων, καλύπτει ικανοποιητικά όλες τις απαιτήσεις που θα επιτρέψουν στο Τμήμα να λειτουργήσει. Για την επιτυχία μιας τέτοιας προσπάθειας, οποιοδήποτε καταστατικό όσο καλά και να έχει συνταχθεί δεν αρκεί. **Το Τεχνικό Επιμελητήριο οφείλει να διασφαλίσει τους απαιτούμενους πόρους για την λειτουργία του Τμήματος και να προάγει το Τμήμα ώστε να αποκτήσει ενεργό ρόλο στον χώρο των ΤΠΕ.**

Σε σχέση με το Καταστατικό τα βασικά σχόλια μας είναι τα εξής:

1. Σχετικά με τη δυνατότητα εγγραφής στο Τμήμα ΤΠΕ/ΤΕΕ

Πιστεύουμε ότι το Τμήμα πρέπει να είναι ο φορέας έκφρασης όλων των επιστημόνων ΤΠΕ. Σε αυτή τη λογική, το βασικό πτυχίο σε αντικείμενο σχετικό με τις ΤΠΕ, είναι το μοναδικό ασφαλές κριτήριο. Εξαιρετικές μόνο περιπτώσεις που δεν ανήκουν σε αυτήν την κατηγορία, θα κρίνονται από την επιτροπή Μητρώου. Στις περιπτώσεις τμημάτων που αναπροσάρμοσαν το πρόγραμμα σπουδών και τον τίτλο τους, δεν είναι δυνατό να υπάρχει γενική αναδρομική ισχύ για τους παλιούς αποφοίτους των τμημάτων αυτών. Η φιλοσοφία του τμήματος είναι η αξιοποίηση όλων των επιστημόνων ΤΠΕ, με βάση τα αντικειμενικά ακαδημαϊκά προσόντα, που αποτελεί άλλωστε και βασική πολιτική επιλογή του ΤΕΕ απέναντι στις κατευθύνσεις της Ε.Ε.

2. Η επιτροπή Μητρώου, επιβάλλεται να αποτελείται αποκλειστικά από επιστήμονες με βασικό πτυχίο ΤΠΕ. Αυτοί αποτελούν τον χώρο που θα στηρίξει και αναζητά έκφραση μέσα από το Τμήμα.

3. Οι Νέες Τεχνολογίες, ως όρος είναι πολύ γενικός μια και περιλαμβάνουν σχεδόν τα πάντα και μεταβάλλονται ως αντικείμενο με το χρόνο. Η αναφορά στον τίτλο δημιουργεί σύγχυση

4. Η προσωρινή διοικούσα επιτροπή του πρέπει να εκφράζει το σύνολο των ενεργών προσπαθειών στο χώρο της συλλογικής και επιστημονικής έκφρασης των ΤΠΕ.

5. Η ολοκλήρωση των διαδικασιών ίδρυσης του τμήματος πρέπει να γίνει, όπως είχε προγραμματιστεί αρχικά, εντός του Σεπτεμβρίου, αφού η Δ.Ε. συζητήσει τις απόψεις των ενδιαφερόμενων πλευρών.

Αναμένουμε την επιτάχυνση των διαδικασιών για την ίδρυση του τμήματος και την ολόψυχη στήριξη του ΤΕΕ στη μεγάλη προσπάθεια που πρέπει να ξεκινήσει αμέσως μετά, θα είναι κέρδος για όλους και κληρονομιά για την πορεία του ΤΕΕ στη νέα εποχή.

Σας καλούμε όλους να παρακολουθείτε, από κοντά τις εξελίξεις